

Утверждаю
Заместитель начальника полиции
ОМВД России по Пограничному округу
подполковник полиции

А.В.Мискачев

«12» сентября 2021г.

**Информационно-аналитическая справка участкового уполномоченного полиции
ОУУПиПДН ОМВД России по Пограничному округу лейтенанта полиции Трофянина
Е.А. перед населением на закрепленном административном участке о проделанной
работе за 3 месяца 2021 года.**

В прошедшем квартале сотрудниками ОМВД России по Пограничному округу осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На обслуживаемой территории проведено 12 комплексных мероприятий и операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел, уголовно исполнительной инспекции, сотрудников миграционной службы, федеральной службы по контролю за оборотом наркотических и психотропных веществ, административной комиссией Пограничного округа, комиссией по делам несовершеннолетних. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы.

Снижение жизненного уровня части населения, безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Поэтому криминогенная обстановка на территории района остается сложной.

По итогам истекшего периода текущего года на территории района отмечается рост преступности (с 75 до 91 преступлений, +21,3%), окончено 66 (АППГ-56, +17,9%), приостановлено 17 (АППГ-10, +70,0%), раскрываемость преступлений 79,5 (АППГ-84,8, -5,3%). УУП выявлено 16 (АППГ-13), ИПДН 0 (АППГ-0), надзор 0 (АППГ-0), итого 16 (АППГ-13). Окончено (раскрыто) по материалам УУП-25 (АППГ-12), ПДН – 0 (АППГ-0), надзор – 0 (АППГ-0), итого 25 (АППГ-12).

В текущем году совершено в быту 3 преступления.

На территории участка, который я обслуживаю, за прошедшие 12 месяцев совершено 8 преступлений. Лично мной выявлено преступлений – 4 (ст.115 ч.2 УК РФ; ст. 167 ч.1 УК РФ; ст. 167 ч. 1 УК РФ; ст.115 ч. 2 УК РФ).

Большую помощь в раскрытии уголовно наказуемых деяний мне оказали равнодушные жители участка, на котором я служу.

На территории административного участка мной были распространены памятки с указанием служебных телефонов ОВД для передачи информации о совершенных правонарушениях в дежурную часть, но, к сожалению, это крайне редко используется гражданами для информирования полиции о совершенных преступлениях и правонарушениях.

Несмотря на то, что не раскрытых квартирных краж на участке не осталось жильцам необходимо прислушиваться к моим предложениям, установить надежные металлические двери и поставили квартиры под охрану. Настоятельно советую, уходя из дома не оставляйте открытыми форточки и балконные двери.

Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи и документы передать на хранение родственникам или хорошим

знакомым.

Для большей безопасности, поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери. Установите в своей квартире средства охранной сигнализации, для решения этого вопроса необходимо обратиться в отделение вневедомственной охраны по адресу п. Пограничный, ул. Советская 37, тел. 8(42345)21-2-85, в том же здании где находится мой служебный кабинет. При вселении в новую квартиру сразу же смените старый замок. При наличии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, исключая доступ посторонних и детей.

Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки):

- первое — сообщить об этом дежурному ОВД;
- второе — не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции. В связи с разговором о вашей безопасности, хочу особо остановиться на сделках с недвижимостью, прежде всего я имею в виду куплю-продажу, дарение, обмен приватизированного жилья. Криминальной стороне этого вопроса в последнее время центральная, да и местная пресса стала уделять много внимания в связи с тем, что участились случаи безвестного исчезновения граждан после оформления документов о том, что продали, подарили кому-либо свое жилье или осуществили обмен квартирами.

Должен заметить, что чаще всего криминальные сделки с недвижимостью возникают из-за юридической неграмотности и просто неосмотрительности их участников. Поэтому надо запомнить и соблюдать при заключении таких сделок следующий минимум правил:

- продавать жилье только через организации, имеющие государственные лицензии на эту деятельность, и не пользоваться услугами случайных знакомых, предлагающих свою помощь, или «левых» фирм;
- очень тщательно проверять документы у покупателей; не совершать сделку втайне от родственников, наоборот, чем больше родных и знакомых будут об этом знать, тем спокойнее Вам, познакомьте их с покупателем; будьте настороже, если покупатель, не торгуясь, предложит вам большую денежную сумму, пригласите на переговоры надежных знакомых;
- при расчетах целесообразно пользоваться не наличными деньгами, а своим расчетным счетом в банке, если все же расчет ведется наличными деньгами, то позаботьтесь о надежной подстраховке;
- наконец, если у вас есть одинокие родственники или знакомые, помните, что рано или поздно они попадут в поле зрения преступников.

Особое беспокойство вызывают угоны и кражи автотранспорта, поскольку нередко украденные автомашины используются в преступных целях. В ходе проведенной, например, операции «Гараж» были выявлены серьезные недостатки в обеспечении сохранности личных автомашин, которые было рекомендовано устранить. Поэтому настоятельно советую владельцам автотранспорта: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платные автостоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ из замка зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения и в быту снизилось. На это повлияло, как и ужесточение законодательства связанного с продажей алкоголя, так проводимая работа с владельцами торговых точек занимающихся продажей алкоголя. Как мы знаем по Приморскому краю существуют различные мини бары, которые используя различные схемы, занимаются реализацией спиртных напитков в ночное время. Но у нас в п. Пограничном таковых нет.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых

отношений является привлечение хулиганов к уголовной ответственности, но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако, нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями противоправных действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая Ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз Вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

В целях предупреждения преступных посягательств, рекомендую Вам ходить по хорошо освещенным местам, избегать безлюдных мест, густых аллей и скверов. Входя в подъезд, убедитесь, что рядом нет подозрительных лиц, в случае нападения, громко кричите и зовите на помощь, постарайтесь запомнить приметы преступников, немедленно сообщите об этом факте по телефону 02.

В целях обеспечения охраны общественного порядка в отчетном периоде мной было составлено 21 административных протоколов по статьям КоАП РФ: ст.12.7-1,20.8-4, 19.24-13, 19.13-2, 19.15-1.

В завершении своего выступления, я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне внештатными сотрудниками и добровольными народными дружинниками. Но и их помощи явно не хватает. Численность дружинников и внештатных сотрудников необходимо увеличить. Жду от вас предложений по кандидатурам.

Для вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

УУП ОУУПиПДН ОМВД России
по Пограничному округу
лейтенант полиции

Е.А.Трофянин